

Berichtigung einiger Druckfehler.

---

Seite 8. Zeile 2. statt welchen lies welchem.

Seite 10. Zeile 19. statt hier lies ihre.

Seite 19. Ist durch Versehen neu angefangen worden, da  
doch der Sinn ununterbrochen von  
Seite 18 fortläuft.

Seite 58. Zeile 14. statt Ubeln lies Uebeln.

Seite 66. Zeile 14. statt aufhülft lies aufhilft.

Seite 122. Zeile 14. statt erhält lies erhellet.

Seite 155. Zeile 24. statt fühles lies fühlem.

---

Handwritten text, likely a title or header, appearing as a faint, mirrored bleed-through from the reverse side of the page.

Multiple lines of faint, mirrored handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is illegible due to its low contrast and orientation.

